

聊泰铁路黄河公铁桥通过审批

聊泰铁路项目取得重大进展

本报聊城9月13日讯(记者 杨淑君) 日前,省发改委网站公布了聊泰铁路黄河公铁桥及公路接线工程的审批结果,聊泰铁路黄河公铁桥项目可行性报告正式获得省发改委批准,聊泰铁路项目取得重大进展。

据悉,本次获批的聊泰铁路黄河公铁桥及公路接线工程公路接线起于东阿县G105和S324交叉处,经王凤

轩村与朱南村之间,在东阿县殡仪馆东侧与S710(现G341)交叉,并向东改扩建S710线约1.7公里后与聊泰铁路共线于井圈桥位(上游距黄河艾山水文站约3.65km,下游距平阴黄河公路大桥约2.80km)跨越黄河,在平阴县宋子顺村北接G105至终点。

该项目包括特大桥1座(黄河公铁桥全长

3453.481m)、单建收费站一处、收费站和管养中心合建一处、停车区一处,公路路线全长12.946km。公路主要技术指标:双向四车道一级公路,设计速度80km/h,路基宽度24.5m,黄河公铁桥公路宽度24.0m。

记者了解到,聊泰铁路连接京九、京沪两大铁路干线,线路以邯济铁路聊城东站为起点,经东阿跨黄河经

平阴县至肥城市,向东南方向延伸,接入泰肥线湖屯站,经泰肥线入泰山站。正线全长129.98公里,沿途设15个站点,计行车速度120km/h。该项目建成后,可缓解济南、聊城铁路枢纽压力,进一步提升省内铁路网的运能及运力,将对推动济南、聊城、泰安、平阴、东阿、肥城经济具有十分重要的作用。

聊城站新增一对至烟台列车

本报聊城9月13日讯(记者 杨淑君 通讯员 王玉美 张燕) 记者从聊城火车站获悉,受郑徐高铁开通影响,全国铁路迎来新一次调图,聊城站新增菏泽至烟台列出一对,停运菏泽至济南、太原至福州列车两对。

据悉,本次调整列车运行图时间为9月10日,本次调图后聊城站新增旅客列车一对:K8275次K8275/6次,烟台—菏泽,聊城站到开时刻为7:53/8:00;K8276次菏泽—烟台,聊城站到开时刻为13:45/13:52,到达烟台站时间为23:00。此外,此次调图,聊城站停运旅客列车两对,分别为:K8318次(菏泽至济南)、K8317次(济南至菏泽)、K1575次(太原至福州)和K1576次(福州至太原)。

在平端掉两个盗销电动车犯罪团伙

抓获团伙成员6人,追回电动轿车2辆,电动车7辆

本报聊城9月13日讯(记者 王尚磊) 电动轿车和电动车接连被盗,引起市民恐慌。13日,记者从在平警方获悉,经过侦查,终于将两个盗销电动车犯罪团伙端掉。

5月24日,在平县城郊结合部某企业门口一辆电动轿车被盗。在平警方经过大量走访调查,确认犯罪嫌疑人刘、赵某为两人,作案时乘坐一辆奥拓轿车。此后两个月,这一区域又连续发生多起电动四轮车被盗案件,经民

警调查,确定该系列案件均是这两人所为。警方对嫌疑人的作案特点进行了细致分析,制定了相应的侦查策略,经过周密侦查基本确定了嫌疑人的居住区域和真实身份。9月2日,当犯罪嫌疑人刘、赵某再次到某企业门口进行盗窃时,民警当场将他们抓获,现场缴获被盗电动四轮车一辆。

7月18日,在平温陈街道一辆电动四轮车被盗。警方经过细致侦查,发现犯罪嫌疑人刘、赵某为两名骑摩托车的男

子,得手后直接将被盗车辆交给一名收赃嫌疑人。警方经过四天蹲守,在一电动车修理门市部将涉嫌收赃的嫌疑人曹某抓获,从而确定了盗车犯罪嫌疑人段某、王某的身份。段、王二人具有很强的反侦查意识,作案极其狡猾,警方很难捕捉到两人的犯罪踪迹。参战民警经过一段时间的艰苦工作,发现段、王二人又找到了一个新的收赃下线崔某,并摸清了他们经常的交易地点。9月5日中午,段、王二人盗车作案后再

次与崔某联系销赃,民警不顾连日作战的疲劳,抓住战机在博平镇将三人当场抓获,现场缴获被盗电动三轮车一辆。

民警介绍,这两个犯罪团伙的6名犯罪嫌疑人几乎都有犯罪前科。嫌疑人刘某是临清人、赵某是东昌府区人,两人都曾因为盗窃罪被三次判刑。段某、王某都是阳谷人,都曾因故意犯罪被两次判刑,崔某是在平人,曾因收赃被警方刑事拘留后转为取保候审。

骗子盯上“校讯通”狂发诈骗短信

本报聊城9月13日讯(记者 王尚磊 通讯员 付朝旺 张培敬) “您好这是您孩子在校表现,学习成绩与上学期比较下降不少,请家长务必查询:689mv.com/gznh”。连日来,聊城多名学生家长接连收到类似这样的诈骗信息。

9月9日下午,一条标注“校讯通”的短信发到东昌府区凤凰工业园辖区居民路先生的手机上,短信里写着:“路先生,您孩子最近在校表现不是很好,这是他近期的成绩!请查询689mv.com/gznh”。

“一听到孩子的成绩下降,心里非常比较着急,也没多想就点开了网页地址。”点开了链接,页面上出现了提示要求安装手机插件,然而,整个过程路先生进行了好几分钟,还是没看到所谓的成绩单。反而手机没有了反应,就像死机了一样,怎么按都没有用。过了一会儿,路先生的手机自动恢复正常了。

路先生当即给孩子的班主任打了电话,老师告诉他,学校没有以这样的形式通知家长孩子在校情况。凤凰工业园派出所民警在辖区走访时了解到,这样的短信并不仅仅路先生收到,9月份,学生开学以来,许多家长都收到类似的信息。警方提醒市民特别是学生家长,如果收到类似短信分辨不清时,希望各位家长不要急于点击链接,有可能是骗子设的一个骗局,目的是诱导手机用户输入个人信息等,并窃取手机绑定的银行卡等信息。

聊城高级财经职业学校举行新生开学典礼

本报聊城9月13日讯(记者 杨淑君 通讯员 姬阳) 13日上午,聊城高级财经职业校2016级新生开学典礼在校运动场举行,校长、党委书记朱秋田,校党委、校委班子成员在主席台就坐。各处室、系部教职工和2296名着装统一、英姿飒爽的新同学参加典礼。校党委副书记迟连河主持了活动。

开学典礼上,校长、党委书记朱秋田致辞。他简要介绍了学校的创建历史及取得的成绩。他说,学校以迁入新校区为契机,已成为鲁西地区规模最大、硬件最好、学生最多、师资力量最强的中职学校。同时,寄语同学们要心存梦想,认真学习;勇于担当,励志独立;传播文明,缔造美丽。他还鼓励全体新生以主人公的姿态投入到学校的文明创建之中,厚德载物,播种希望,收获成长,共创学校和自己的美好明天。

随后,优秀教师代表庄严承诺:一定坚守教师的职业操守,爱岗敬业,做品、德、才、能优秀的教师,做学生的良师益友。2015级学生代表对新生的到来表示欢迎,勉励学弟、学妹们珍惜时光,敢于挑战,勇往直前,学有所成。新生代表激动地表示,一定严格遵守学校的各项规章制度,规范言行,刻苦学习,不断提高综合素质,努力将自己塑造成既有专业理论知识水平,又具备较高的操作技能水平的知识技能型人才。

迟连河在主持时强调,新学期,新起点,新任务,新挑战,展现在眼前的是新画卷、新梦想。他勉励老师们、



聊城高级财经职业学校举行新生开学典礼。 通讯员 姬阳 摄

同学们踏实耕耘、团结一心、放飞梦想、青春无悔,高扬前进的风帆,共创职业教育美好的未来。

王昌省代表山东省出战世界技能大赛中国选拔赛

本报聊城9月13日讯(记者 张跃峰 通讯员 李昌丽) 第44届世界技能大赛中国区汽车技术项目山东选拔赛通过激烈的5进2、2进1选拔,山东工程技师学院学生王昌省不畏强手,沉着应战,凭借过硬的技术技能和稳定的临场发挥,最终脱颖而出获得第一名,代表山东省参加世界技能大赛全国选拔赛。

王昌省是山东工程技师学院汽车工程系1343班学

生,曾在2015年全国职业技能汽车空调系统大赛中获第4名的好成绩。他说:“我最喜欢上的课就是一体化实训。”自2009年,山东工程技师学院汽车检测与维修专业在全国率先实行一体化教学模式,在教学过程中贯穿六步教学法,突出学生主体地位,注重职业行为能力培养。这种教学模式培养质量突出:2012年学生马壮志代表山东省参加第四十二届世界技能

大赛汽车技术中国赛区选拔赛,荣获第十名,入选国家集训队;2014年6月在中国技能大赛山东选拔赛中,学生赵延鲁获得第一名,在43届世界技能大赛中国选拔赛中,赵延鲁荣获第六名,入选国家队。在今年的山东省选拔赛中,山东工程技师学院又一举包揽前三名。

集训生活虽然很苦很累却充满激情。大赛不仅是技能比拼,对心理素质和体能

要求也非常高。王昌省每天早晨6:00起床,跑操,锻炼身体。每天按比赛要求训练五个项目,每个项目一般要一个半小时,高强度训练既提升了专业技能又磨炼意志,使他心理素质逐渐强大。对于取得的好成绩,王昌省由衷感谢老师们对他们的精心培育。

日前,王昌省已赴杭州参加汽车技术项目全国选拔赛,预祝他取得好成绩。



爱心帮扶

9月12日,聊城市人民医院党委书记刘怀军、副院长王大伟带领医疗专家以及后勤管理人员等一行,到阳谷县西湖镇庄海村崔守信家,进行节日慰问。他们带去了部分药品以及价值约1000元的生活用品,慰问金2000元。崔守信家庭是聊城市人民医院一对一帮扶的贫困家庭,这次市医院的领导及专家不光带去了药品、慰问金,还带去了为崔守信家,修缮房屋整理院落等十几项帮扶措施。

本报通讯员 赵宗涛 摄